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Intención de voto 

CM& Ciudades principales

Bogotá, Octubre 27 de 2023
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Ficha técnica

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral

Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: CM&

FUENTE DE FINANCIACIÓN: CM&

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, de todos los niveles socioeconómicos con intención de votar y que son residentes en los 

municipios de Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla, Bucaramanga, Montería, Villavicencio, Pereira, Cartagena, Itagüí, 

Barrancabermeja, Soledad, Cúcuta, Armenia, Manizales, Pasto, Soacha, Yopal y Neiva.

DISEÑO DE MUESTREO:

Presencial. El diseño de muestreo es probabilístico estratificado y en tres etapas, con selección de unidades estadísticas por 

muestreo aleatorio simple. En la primera etapa, se seleccionó una muestra aleatoria simple de manzanas cartográficas en todos 

estratos socio-económicos, a partir del Marco Geoestadístico Nacional (fuente: DANE); en la segunda etapa se seleccionó una 

muestra de hogares dentro de cada manzana y en la etapa final se encuestó a una persona adulta dentro del hogar con intención 

de votar.

Telefónico. Probabilístico y estratificado. Con selección aleatoria de hogares a partir del marco de muestreo (directorio telefónico), 

teniendo en cuenta el nivel socioeconómico de la vivienda que habita el hogar. Dentro de cada hogar se encuestó a una persona 

adulta con intención de votar.

MARCO DE MUESTREO:

Presencial.  Marco Geoestadístico Nacional - MGN (fuente: DANE).

Telefónico y Web. Base maestra del Centro Nacional de Consultoría, este es un directorio telefónico con más de 8 millones de 

registros, entre números fijos y celulares a nivel nacional. Este dispositivo fue construido a partir de fuentes oficiales, y ha sido 

actualizado periódicamente a partir de las series establecidas por la Comisión de Regulación de Comunicaciones y del trabajo 

presencial de recolección de información realizado por el CNC.

TAMAÑO DE MUESTRA:

6.385 hogares: Bogotá 750, Medellín 200, Bucaramanga 200, Montería 629, Villavicencio 200, Pereira 200, Cartagena 200, Cali 500, 

Itagüí 400, Barrancabermeja 400, Soledad 350, Barranquilla 275, Cúcuta 300, Armenia 228, Manizales 250, Pasto 200, Soacha 350, 

Yopal 393, Neiva 280.

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA:

Los márgenes de para un nivel de confianza del 95%, son:

Bogotá 3.6%, Medellín 6.9%, Bucaramanga 6.9%, Montería 3.7%, Villavicencio 6.9%, Pereira 6.9%, Cartagena 6.9%, Cali 4.4%, Itagüí 

4.9%, Barrancabermeja 4.9%, Soledad 5.2%, Barranquilla 5.9%, Cúcuta 5.7%, Armenia 6.5%, Manizales 6.2%, Pasto 6.9%, Soacha 5.2%, 

Yopal 4.9%, Neiva 5.9%.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Intención de voto 

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 20 al 27 de octubre de 2023

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta con esquemas de recolección mixta entre presencial, telefónico y web.
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Intención de Voto 

ALCALDÍA DE BOGOTÁ
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ALCALDÍA DE BOGOTÁ

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE BOGOTÁ,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Carlos Fernando Galán Pachón 

Gustavo Bolívar Moreno 

Juan Daniel Oviedo Arango 

Rodrigo Lara Restrepo 

Diego Andrés Molano Aponte 

Jorge Enrique Robledo Castillo 

Jorge Luis Vargas Valencia 

Nicolas Ramos Barbosa 

Rafael Alfonso Quintero Mora 

Voto en Blanco 

41%

22%

21%

4%

3%

3%

1%

1%

0%

4%

Base: Encuestados 750

Sin indecisos
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Intención de Voto 

ALCALDÍA DE MEDELLÍN
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ALCALDÍA DE MEDELLÍN

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE MEDELLÍN,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Federico Andrés Gutiérrez Zuluaga 

Juan Carlos Upegui Vanegas 

Juan David Valderrama López 

Albert Yordano Corredor Bustamante 

María Paulina Aguinaga Lezcano 

Gilberto Tobón Sanín 

Rodolfo Andrés Correa Vargas 

Luis Bernardo Vélez Montoya 

Deicy Elena Bermúdez Hurtado 

Jaime Alberto Mejía Alvaran 

Carlos Alberto Ballesteros Barón 

Liliana María Rendon Roldan 

Juan Camilo Restrepo Gómez 

Felipe Vélez Roa 

Voto en Blanco 

65%

19%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

Base: Encuestados 200

Sin indecisos
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Intención de Voto 

ALCALDÍA DE CALI
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ALCALDÍA DE CALI

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE CALI,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Álvaro Alejandro Eder Garces 

Roberto Ortiz Urueña 

Miyerlandi Torres Agredo 

Danis Antonio Rentería Chala 

Deninson Mendoza Ramos 

Edilson Huerfano Ordoñez 

Wilson Ruiz Orejuela 

Heriberto Escobar González 

Wilfredo Pardo Herrera 

Diana Carolina Rojas  Atehortúa 

Voto en Blanco 

35%

35%

7%

5%

3%

3%

2%

1%

1%

0%

8%

Base: Encuestados 500

Sin indecisos
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Intención de Voto 

ALCALDÍA DE 
BARRANQUILLA
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ALCALDÍA DE BARRANQUILLA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE BARRANQUILLA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Alejandro Char Chaljub 

Antonio Eduardo Bohórquez Collazos 

Luis Enrique Guzmán Chams 

Harry Alberto Silva Llinás 

Hassan Fares Hachem 

Ronald José Valdés Padilla 

Rigail Dibaldo Romero Martínez 

Marco Fabio Orozco Cárdenas 

Voto en Blanco 

82%

8%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

4%

Base: Encuestados 274

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE 
BUCARAMANGA
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ALCALDÍA DE BUCARAMANGA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE BUCARAMANGA,      

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Jaime Andrés Beltrán Martinez 

Horacio José Serpa Moncada 

Carlos Felipe Parra Rojas 

Edinson Fabian Oviedo Pinzón 

Jaime Calderón Herrera 

Carlos Fernando Sotomonte Garavito 

Luis Roberto Ordoñez Ardila 

Consuelo Ordoñez De Rincón 

Diego Arturo Tamayo Salcedo 

José Del Carmen Velásquez Pereira 

Ludwing Mantilla Castro 

Jorge Alberto Figueroa Clausen 

Giovanni Álvarez Maldonado 

Manuel Eduardo Parada Rueda 

Emiro Arias Bueno 

Álvaro Torres 

Voto en Blanco 

39%

12%

11%

9%

6%

5%

4%

3%

2%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

6%

Base: Encuestados 200

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE CARTAGENA
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ALCALDÍA DE CARTAGENA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE CARTAGENA,     

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Dumek José Turbay Paz 

William García Tirado 

Judith Del Carmen Pinedo Flórez 

Javier Julio Bejarano 

José Luis Osorio Galvis 

Jacqueline Del Carmen Perea Blanco 

Javier Manuel Doria Arrieta 

Fabio Aristizábal Ángel 

Richard Martínez Filoz 

Eduardo Villanueva Orozco 

Nausicrate Pérez Dautt 

Gustavo Ramon Martínez Theran 

Voto en Blanco 

45%

15%

11%

11%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

8%

Base: Encuestados 200

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE CUCUTA
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ALCALDÍA DE CUCUTA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE CUCUTA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

José Leonardo Jácome Carrascal 

Jorge Enrique Acevedo Peñaloza 

Juan Carlos García Herreros Cabrera 

Mario Vicente Figueroa Fernández 

David Eduardo Fajardo Granados 

Emerson Meneses González 

Sergio Andrés Maldonado Huertas 

Jonathan Isaac García Pabón 

José Luis Mora Castro 

Blanca Cruz González 

Carlos Alberto Jaimes Fernández 

Carlos Humberto Cote Mendoza 

Carlos Martin Rojas Carvajal 

Juan Carlos Bocanegra Chacón 

Felix Adolfo Muñoz Luna 

Cesar Omar Rojas Ayala 

Voto en Blanco 

30%

24%

10%

6%

5%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

0%

0%

0%

0%

10%

Base: Encuestados 283

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE MANIZALES
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ALCALDÍA DE MANIZALES

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE MANIZALES,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Jorge Eduardo Rojas Giraldo 

Paula Andrea Toro Santana 

Carlos Arturo Buriticá Atehortúa 

Miguel Trujillo Londoño 

Francisco Javier González Sánchez 

German Vallejo Obando 

Martin Sierra Quiroz 

Jorge Alberto Betancurt Raigoza 

Martin Emilio Ramírez Cardona 

Carlos Alberto Arias Jiménez 

John Robert Osorio Isaza 

Diego Fernando Espinosa Benjumea 

Voto en Blanco 

59%

18%

7%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

4%

Base: Encuestados 246

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE PEREIRA
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Mauricio Salazar Peláez 

Maicol Lopera Cardona 

Reynaldo Steven Cárdenas Espinosa 

Martha Isabel Álzate Hincapié 

Oscar Cruz Ramírez 

Diana Yaneth Osorio Bernal 

William Ospina Osorio 

Fabian Guillermo Gómez Caro 

Voto en Blanco 

36%

32%

14%

8%

3%

2%

1%

0%

4%

ALCALDÍA DE PEREIRA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE PEREIRA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Base: Encuestados 200

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE ARMENIA
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ALCALDÍA DE ARMENIA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE ARMENIA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Base: Encuestados 227

James Padilla García 

José Ignacio Rojas Sepúlveda 

Oscar Gómez Agudelo 

Stefany Gómez Murillo 

Álvaro Arias Velásquez 

Bryant Stiven Naranjo Raigoza 

Mary Luz Ospina García 

Hernán Felipe Jaramillo Duque 

Rolando Muñoz Torres 

Javier Andrés Angulo Gutiérrez 

Iván Páez Baquero 

Orlando Mosquera Forero 

Nasser Ramírez Gutiérrez 

German Laureano Ujueta Diago 

Voto en Blanco 

36%

13%

7%

7%

7%

5%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

0%

12%

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE NEIVA
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ALCALDÍA DE NEIVA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE NEIVA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

German Casagua Bonilla 

Wilker Esneider Bautista Macias 

Héctor Javier Osorio Botello 

Jorge Andrés Gechem Artunduaga 

Yilber Leandro Saavedra 

Édison Amin Losada Perdomo   

German Darío Rodríguez Parra   

Dagoberto Marín Fernández 

Camilo Alejandro Manchola Quintero 

Oscar Huber Zúñiga Córdoba 

Wilmar Eli Charry Ruiz 

Voto en Blanco 

41%

16%

13%

10%

7%

5%

1%

1%

0%

0%

0%

6%

Base: Encuestados 277

Sin indecisos
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Intención de Voto 

ALCALDÍA DE PASTO
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ALCALDÍA DE PASTO

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE PASTO,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Base: Encuestados 196

Nicolas Martin Toro Muñoz 

Mario Ernesto Enríquez Chenas 

Nilsa Rocío Villota Rosero 

Mario Alejandro Viteri Palacios 

José Luis Guerra Burbano 

Luis Carlos Vallejos Rojas 

Jimmy Pedreros Narváez 

José Efrén Achicanoy Achicanoy 

Miriam Margoth Martinez Diaz 

Plinio Alevio Pérez Mora 

Voto en Blanco 

38%

22%

14%

4%

4%

4%

2%

1%

1%

0%

10%

Sin indecisos



28

pag

Intención de Voto 

ALCALDÍA DE VILLAVICENCIO
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Juan Camilo Chávez Niño 

Alexander Baquero Sanabria 

Irina Colette Salas Londoño 

Mario Alberto Romero Arismendy 

Rodolfo Abelardo Cruz Cruz 

Ricardo Gómez Botero 

Oscar Armando Alejo Cano 

Jacqueline Henao Naranjo 

Santiago Vargas Serrano 

Jeny Johana Mesa Suarez 

Pablo De La Cruz Almanza 

Rube Aurora García Sánchez 

Héctor Hugo López Burgos 

Alonso Garay Cajamarca 

Walter Manuel Lacharme Narváez 

Humberto Zamora León 

Voto en Blanco 

36%

21%

15%

6%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

5%

ALCALDÍA DE VILLAVICENCIO

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE VILLAVICENCIO,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Base: Encuestados 200

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE MONTERIA
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ALCALDÍA DE MONTERIA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE MONTERIA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Hugo Fernando Kerguelen García 

Natalia Eugenia López Fuentes 

Elías David Boada Pretelt 

Yalenis Paola Mazón Esquivel 

Luis Alfredo Jiménez Espitia 

Liliana Yunez Luquetta 

José Ignacio Burgos Aruachan 

Oscar Antonio Hoyos Martinez 

Fredy David Sánchez Kerguelen 

Leonel Alfonso Márquez Sanes 

Voto en Blanco 

44%

41%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

11%

Base: Encuestados 629

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE YOPAL
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Marco Tulio Ruiz Riaño 

Pedro Felipe Becerra Vargas 

Javier Alberto Rivera Vela 

Álvaro Castañeda Duarte 

Oscar Vallejo Zambrano 

Lenin Humberto Bustos Ordoñez 

Yeyny Lisbeth Ballesteros García 

Miguel Zarate Parada 

Samuel Robles Claro 

Jhon Kennedy Wilchez Carreño 

Pedro Guillermo Torres Ibarra 

Flor Inés Salazar Saray 

Andrés Fernando Pérez González 

Voto en Blanco 

54%

17%

12%

3%

3%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

ALCALDÍA DE YOPAL

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE YOPAL,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Base: Encuestados 393

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE SOACHA
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ALCALDÍA DE SOACHA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE SOACHA,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Dany Rene Caicedo Vásquez

Víctor Julián Sánchez Acosta

Gloria Betty Zorro Africano

Heiner Gaitán Parra

Luis Alfonso Agudelo Ibañez

Camilo Andrés Nemocón Valenzuela

Freddy Alexander González

Mario Orlando Ballen Triana

Jesús Ochoa Sánchez

Jhon Yenifer González Osorio

Voto en Blanco 

35%

17%

13%

8%

3%

2%

2%

1%

1%

0%

18%

Base: Encuestados 328

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE BARRANCABERMEJA

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE BARRANCABERMEJA,      

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Jonathan Stivel Vásquez Gómez 

Elkin David Bueno Altahona 

Claudia Patricia Andrade González 

Rafael Leonardo Granados Cárdenas 

Jaime Enrique Peña Robles 

Paul Enrique Solorzano García 

Rafael Garces Barragán 

Gustavo Adolfo De La Ossa Sánchez 

Álvaro Pérez Vides 

Elcida Martinez Peinado 

José Alexander Perdomo Sepúlveda 

Edinson Ariel Diosa Taborda 

Voto en Blanco 

49%

21%

12%

4%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

9%

Base: Encuestados 396

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE ITAGUI
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ALCALDÍA DE ITAGUI

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE ITAGUI,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Diego Torres

Rosa Acevedo

León Mario Bedoya

Mauricio Bedoya

Nelson Acevedo

Hugo Sánchez

Augusto Ocampo

Leyner Camilo López

Voto en Blanco 

42%

21%

19%

3%

2%

2%

1%

0%

10%

Base: Encuestados 400

Sin indecisos
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ALCALDÍA DE SOLEDAD
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ALCALDÍA DE SOLEDAD

P1. Pensando en las próximas elecciones del 29 de octubre a la ALCALDÍA DE SOLEDAD,

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría usted? 

Alcira Paola Sandoval Ibáñez 

José Joao Herrera Iranzo 

Elvira Patricia Gutiérrez Hernández 

Nelson Nicanor Navarro Navarro 

Leonardo Rafael Pereira Guerrero 

Lidys Isabel Moreno De La Espriella 

Oswaldo Rafael Sierra Ochoa 

Jaime Eduardo Martínez González 

Carlos Alberto Ortiz Pacheco 

Jaiser Mendoza Palacio 

Nyle Jusquini Romero 

Voto en Blanco 

55%

22%

9%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

5%

Base: Encuestados 335

Sin indecisos
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